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MONTHLY LIST.

'~ Vol. VII., No. 1. Jan., 1883.

NOW READY.
NEW WORK by MR. EDWIN ARNOLD, Author of ““The Light of Asia,” &o.

Crown 8vo, pp. xiv. and 319, with green borders, cloth, price 7s. 64,
PEARLS OF THE FAITH;
OR, IsLAM’S ROSARY.

Biing the Ninety-nine Beawtiful Names of Allak ( Asmis-el? Flusnd’).

With Comments in Verse from various Oriental sources as made by an Indian Mussulman:
By EDWIN ARNOLD, M.A., C.S.l.,

Author of ““The Light of Asia,” &c., &c.

¢ Allah hath most excellent names; therefore call upon Him by thé same,”—KoKAN, Ch. 7,
¢ Al Aarf.”

EXTRACT FROM PREFACE:—7f is a cuStom of piows Muslims fo employ i their
devotions a three-stringed chaplet, eack string containing thirty-three beads, and eack
bead representinmg one of the “ Ninely-nine béautiful names of Allak,” whenever this,
among many other veligious uses, is made of it. I have enumerated these ninety-nine
“ beantiful names” and appended to eack—from the point of wview of an Indian
Muhammedan—some illustrative legend, tradition, record, or comment, drawn from
diverse Oriental sources. . . In this way it seemed possible to present the general
spirit of Islam under a new and not unacceptable form. . . . Ihavethusatlength
finished the Oriental Trilogy whick I designed. In my “Indian Song of Songs”
I sought to transfer to English poetry a subtle and lovely sanskrit idyll of the Hinduw
theology. In my “ Light of Asia” I velated the story, displayed the gentle and far
reaching doctrines of that great Hindoo prince who founded Buddhism. I have tried
o present here, in the simple, familiar, and credulows, but earnest spivit and manner

of Islam—and from its own points of view—some of the tlwughts and beliefs of the
Jollowers of the notable prophet of Arabia?

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill,

https://doi.org/10.1017/5S0035869X00018426 Published online by Cambridge University Press


https://doi.org/10.1017/S0035869X00018426

2 TRUBNER & CO.’S MONTHLY LIST

NOW READY.

Post 8vo, pp. xviii—310, with Portrait, cloth, price 10s5. 64.

EMERSON AT HOME AND ABROAD.

By MONCURE D. CONWAY,
Author of ““The Sacred Anthology,” ‘‘ The Wandering Jew,” ¢ Thomas Carlyle,” &c.

PROFESSOR TYNDALL.— ‘¢ The loftiest; purest, and most penetrating spirit that had ever
shone in American literature.”

THE ST.JAMES'S GAZETTE.—‘¢ Almost all Americans appear to be agreed that Emerson
holds the foremost place in the history of their national literature. . . . For more than
thirty years Mr. Conway was intimately acquainted with Emerson, from whom in truth he re-
ceived much kindness ; and he has been able to record in a clear and attractive style his recol-
lections of his friend’s character and modes of thought as they revealed themselves at different
periods in daily intercourse. Mr., Conway has not, however, confined himself to personal
reminiscences : he brings together all the important facts of Emerson’s life, and presents a full
account of his governing ideas—indicating their mutual relations, and tracing the processes by
which Emerson gradually arrived at them in their mature form.”

THE NATIONAL REFORMER.— ¢ We have this volume of tribute to the dead from the sympa-
thetic and practised pen of Moncure D. Conway. If we cannot make our readers eager to read
this book it will niot be for want of will ; we have friendly feeling for the author, and reverent
admiration for his subject.”

Crown 8vo, pp. vi—248, cloth, price 5s.

ATTEMPTS AT TRUTH.
By ST. GEORGE STOCK.

The Two Scheols of Thought, A New Religion.
Why must I do what is Right?. The Bearings of Spiritualism.
What is Right ? A ““Test” from the Delphic Oracle.
Hume on Miracles. Materialism and Modern Spiritualism.
" The Mediumship of the Emperor Vespasiam ‘What is Reality 2~
Positive View of Spiritualism and the Philosophy | Berkeley and Positivism.
of Force. . Illusion and Delusion : The Writings of Charles
Value of a priori Reasoning in Theology. | _ Bray.
Theism, - : Where is Heaven ?

THE SPECTATOR.—¢‘Mr. St. George Stock, an accomplished Oxonian, who believes,
though not without having found many cases of imposture, in- these manifestations of invisible
agents which are classed generally under the head of modern Spiritualism, has just published a
book, called ¢ Attempts at Truth,’ which invents for sceptics a new horror, a horror such as the
scepticism of ancient times hardly ever conceived: A great many thinkers have contended that

“ while there is the most absolute proof of the existence of*a spiritually perfect-God, there is no
proof whatever of the continued existence after death-of human beings. A.great many have con-
tended that there is proof of botli—the existence of a spiritually perfect God and the continued
existence after death of the beings whom ‘He created in His own image. Butit has been reserved
for modern times to invent the horrible creed that while there is the mrost convincing evidence
that human beings survive death—and cannot, whether they wiil or not, help surviving death—
the belief in the spiritually perfect God, or in any God who deserves the love and trust of human
beings, is not only a guess in the dark, but a guess in the dark'decidedly inconsistent with all
the convergent lines of our actual-knowledge.”

London : TRUBNER.& COy Ludgate Hill,
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NOW READY.

Demy 8vo, pp. xv. and 256, cloth, price 7s. 6.

THE PEDIGREE OF THE DEVIL.
By FREDERIC T. HALL, F.R.AS.

With Seven Autotype Illustrations from Designs by the Author.

Conlents:
I. Tue DEvVIL. VI. HeLL AND ITS MONARCHS.
11. EviL. VII. FiIRE.
1II. SATAN. VIII. DRAGONS AND SATYVRS.
1V. DEMONS. IX. PEDIGREE OF THE DEVIL.

V. THE DEVIL’'S DIVINE ANCESTORS.

EXTRACT FROM THE PREFACE.—Asmongst ideas, that of the Devil may rank as
one which has taken a powerful hold on the mind of man. The present volume is
directed to an examination of some of the many causes whick have contributed to the

construction of the ideal Devil.

1t is difficu’t to discviminate with accuracy all the links which have formed the
dirvect lines of descent, as eack link in its turn has.been a centre of vadiation, a point
of departure for other conceptions. 1t has been necessary to examine some of these
collateral branches, in order to illustrate the process of divergence and point out some
of the collateral velationships ; and indeed the temptation lo digress is great, But
this has been done as little as possible, the object being, not to dogmatise on the result,
but to examine the ovigin of a single but complex ideal, and the stages by whick the
result is connected with the oviginal germs.

. The Devil treated of is the modern orthodox Devil of Christian Belief. No
atlempt is thervefore made to discuss the ideals and personifications of evil realized by
other creeds, except so far as light may seem to be thrown on the history of the
Christian Devil.

As to the conclusions to whickh the facts may point, it is for each to form kis own
opinion. The existence or non-existence of the Devil, his personalily or abstract
existence, are not the questions treated of in the pages of this work. An ideal of the
Devil has existed and still exists, and the only object is to trace the ovigin and
evolution of that ideal.

London: TRUBNER & CO., lLudgate Hill.
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NOW READY.
SeEconp EpiTION. Demy 8vo, pp. xii.—440, cloth, price 10s. 64

The HEBREW MIGRATION from EGYPT.

By J. BAKER GREENE, LL.B,, M.B.
’ Trin, Coll., Dub.

THE EXAMINER.—*“Is =« solid contribution to historical study, and deserves all possible
attention from the impartial students of Biblical History.”

THE MORNING POST.—‘“We have here a work of no common order, elaborated with
careful thought and skill. The author deserves credit for the unflinching manner in which he
has striven to assist what he conceives to be the cause of truth.”

THE WESTMINSTER REVIEW.—‘* The ultimate conclusion is a probable approximation to
the truth.”

Fcap. 8vo, pp. 30, wrapper, price Is.

A SHORT HISTORY OF THE BOURBONS.

FroM THE EARLIEST PERIOD DOWN TO THE PRESENT TIME.

By R. M. MULLER, Ph.D.,
Moadem Master at Forest School, Walthamstow, and Author of ‘‘ Paralléle entre ¢ Jules
César,” par Shakespeare, et ‘ Le Mort de César,’ par Voltaire,” &¢c., &c.
The author has desired to make ihis a short and concise History of the vemarkable

and ancient race of whick so many illustrious members have sought and found a refuge
on the kospitable shore of Great Britain.

Demy 8vo, pp. x.—-200, with Two Plates, limp cloth, price 125. 64.
THE !

STRUCTURE of CHINESE CHARACTERS,
UNDER 300 PRIMARY FORMS;

AFTER THE SHWOH-WA_N, 100 A.D., AND THE PHONETIC SHWOH-WAN, 1833.
By JOHN GHALMERS, M.A., LL.D., A.B.

To the majority of students of Chinese, whether they be natives or foreigners,
eight or nine-tenths of the charvacters in the language are nothing more thean conven-
tional signs, having no resemblance fo the things or natural association with the
ideas which they represent. The main object of this work is to lpoz’nt out the original
yesemblance of the characters to things, and explain the uses of the several parts.

Imperial 8vo, pp xil.—292, cloth, price 42.

HANDBOOK OF CINCHONA CULTURE.
By KAREL WESSEL VAN GORKOM,

Formerly Director of the Government Cinchona Plantations in Java.
Translated by BENJAMIN DAYDON JACKSON,
Secretary of the Linnean Society of London.

‘With a Coloured Illustration.

. This work is a translation of the portion relating to Cinchona, published last
year in the author’s ““ De Oost-Indische Cultures in betrekking tot handel en nijverhetd.”
Heer Van Gorkom is widely known as the energetic Diyector of Cinchona culture in
Fava, and the author of the success of the Government planitations in that island.

Fcap. 8vo, pp. 64, wrapper, price Is.

MEGHADUTA, The CLOUD MESSENGER.
PoeM oF KALIDASA.
Translated by the late Rev. THOMAS CLARK, M.A.
: Author of ¢ Comparative Grammar.”

THE ENCYCLOPADIA BRITANNICA.—* The Meghadiita’ of Kalidasa describes the com-
plaint of an exiled lover, and the message he sends to his wife by a cloud. It is full of deep
feeling and fine descriptions of Nature.”

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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NOW READY.:

DR. HUNTER’S HISTORY OF INDIA FOR SCHOOLS.
Crown 8vo, pp. 224, cloth, with Map, price 3s. 64.
A BRIEF

HISTORY OF THE INDIAN PEOPLE.
By W. W. HUNTER, C.LE., LL.D.

Director-General of Statistics to the Government of India; Author of *‘The Imperial
Gazetteer of India,” ¢‘ The Indian Empire,” ‘“ The Indian Musalmans,” &c.

CHAP, CHAP.
I. The Country. IX. Early Muhammadan Conquerors (636
II. The People. to 1526 A.D.).
III. The Non-Aryans, X. The Mughal Dynasty {1526 to 1857).
IV. The Aryans in India. XI. The Marhattas.
V. Buddhism (543 B.C. to 1000 A.D.). XII. Early European Settlement. [India.

VI. The Greeks in India {327 to 161 B.c.). | X1IL. The Foundation of British Rule in
VIL Scythic Inroads (about 100 2.c. to | XIV. The Consolidation of British India.

500 A.D:), XV. The Sepoy Mutiny of 18357. [1881).

VIII. Growthof Hinduism (700t0 1500A.D.). | XVI: India under the British Crown (1858 to

THE TIMES OF INDIA.—¢ We part from Dr. Hunter with much respect for the care and

trouble he has taken in writing this small manual. We consider it to be far the best manual

of Indian History that has hitherto been published, and quite equal to any of the Historical

Series for Schools edited by Dr. Freeman. We trust that it will soon be read in all the schools
in this Presidency.”

WORKS BY DR. GUSTAV OPPERT, Ph.D.
Professor of Sanskrit, Presidency College, Madras.
8vo, paper, pp. viii. and 146, price 7s. 6d.

I. ON THE CLASSIFICATION OF LANGUAGES: A

Contribution to Comparative Philology.

8vo, paper, 50 pp., price Is.

II. ON THE ANCIENT COMMERCE OF INDIA: A

Lecture.
Vol. L, lex 8vo, cloth, pp. vii. and 620, price £1 1s.

ITI. LISTS of SANSKRIT MANUSCRIPTS in PRIVATE

LIBRARIES OF SOUTHERN INDIA, Compiled, Arranged, and Indexed.

8vo, paper, pp. vi. and 162, price 7s. 64.

IV. ON THE WEAPONS, ARMY ORGANISATION,
AND POLITICAL MAXIMS OF THE ANCIENT BINDUYS ; with special
reference to Gunpowder and Firearms.

8vo, paper, pp. vi. and 74, with a Plate, price 4s.

V. CONTRIBUTIONS to the HISTORY of SOUTHERN

INDIA. Part I. ENSCRIPTIONS.
8vo, cloth, pp. xxii. and 283, price 125,

VI. SUKRANITISARA. Vol.I. Text, Variae Lectiones, &c.

- _ 8vo, paper, pp. 84, price 3s. 6d.
VIL. NITIPRAKASIKA.

The last two works are of special importance, as affording evidence in support of Dr. Oppert’s
opinion, given in his work on the weapons of the Ancient Hindus, that the use of gunpowder and
Jirearms was known in Ancicnl India.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill,
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BOOKS FOR THE DAY.

Under this heading, Messrs. TRUBNER & CoO. propose, as occasion may require,
lo re-announce such previously published works, taken from l/{ezr catalogue, as may tend
lo throw lght upon any subject which Current Events may invest with fresk infterest.

MADAGASCAR:

THE GREAT AFRICAN ISLAND: Chapters on Madagascar.
A Popular Account of Recent Researches in the Physical Geography, Geology, and
Exploration of the Country, and its Natural History and Botany ; and in the Origin
and Divisions, Customs and Language, Superstitions, Folk-lore and Religious Beliefs
and Practices of the different Tribes. Together with Illustrations of Scripture and
Early Church History, from Native Habits and Missionary Experience ; and the
Present Social and Religious Condition of the Country. By the Rev. JAMES
SIBREE, Jun., .F.R.G.S., of the London Missionary Society, Author of ¢ Mada-
gascar and its People,” &c. Demy 8vo, cloth, pp. xiL. and 392, with Physical and
Ethnographical Maps and Four Illustrations, price 12s. }

ZULULAND:
CETYWAYO AND HIS WHITE NEIGHBOURS; or, Remarks

on Recent Events in Zululand, Natal, and the Transvaal. By H. RIDER HAGGARD.

Crown 8vo, pp. xvi.—294, cloth, price 7s. 6d.

THE IRISH LAND QUESTION :

LAND NATIONALISATION: Its Necessity and its Aims. Being a
Comparison of the System of Landlord and Tenant with that of Occupying Owner-
ship in their Influence on the Well-being of the People. By ALFRED RUSSEL
WXLLACE, Author of ¢ The Malay Archipelago,” * Island Life,” &c., &c. Second
Edition, Crown 8vo, pp. xiv.~244, cloth, price 5s.

THE EGYPTIAN QUESTION :

A HISTORY OF THE EGYPTIAN REVOLUTION, from the
Period of the Mamelukes to the Death of Mohammed Ali ; from Arab and European
Memoirs, Oral Tradition, and Local Research. By A. A, PATON. Second
Edition, Two Vols., demy 8vo, cloth, reduced to 7s. 6d.

L’'EGYPTE et L’EUROPE. Par un Ancien JUGE MIXTE. Part I.
8vo, wrapper, 6s. )

THE EGYPTIAN SKETCH-BOOK. By C, G. LELAND. Cr.8vo,cl., 7s.6d.

THE MONUMENTS OF UPPER EGYPT: A Translation of the
¢ Itinéraire de la Haute-Egypte ” of AUGUSTE MARIETTE BEY. Translated
by ALPHONSE MARIETTE. Crown 8vo, cloth, 7s. 64.

HISTORY OF THE EGYPTIAN RELIGION. ByDr.C. P. TIELE,
Leiden. Translated by J. BALLINGAL. Post 8vo, cloth, 7s. 6.

SELECTIONS FROM THE KORAN. By E. W. LANE. New
Edition. Revised by S. L. PooLE. Post 8vo, with View of Mecca, cloth, gs.

EXTRACTS FROM THE CORAN. In the Original, with English
Rendering. Compiled by Sir WILLIAM MUIR, K.C.S.I,, LL.D., Author of
< The Life of Mahomet.”” Crown 8vo, cloth, 3s. 64.

THE FAITH OF ISLAM. By the Rev. E. SELL, Fellow of the University
of Madras. Demy 8vo, cloth, 6s. 64.

A SERIES OF ESSAYS ON THE LIFE OF MOHAMMED,
and Subjects subsidiary thereto. By SYED AHMAD KHAN BAHADUR, C.S.1.
8vo, with Four Tables, Two Maps, and Plate, cloth, 30s.

THE LIFE OF MUHAMMED. Based on MUHAMMED ibn ISHAK.
By ABD el. MALIK ibn HISHAM. Edited by Dr. FERDINAND WUESTENFELD.
One Volume, containing the Arabic Text, 8vo, sewed, 21s. Another Volume, containing
Introduction, Notes, and Indexin German, 8vo, sewed, 7s. 6d. Kack part sold separately.

A COMPREHENSIVE COMMENTARY TO THE QURAN.
With a Complete Index and Notes. By Rev. E. M. WHERRY, M.A.; Lodiana.
Vol. I., post 8ve, cloth, 125, 64.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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IN A FEW DAYS.
NEW EDITION OF POOLE’S INDEX.—(Corrected Prospectus).
One Vol., royal 8vo, about 1,500 pp., price £3 13s5. 64.

AN INDEX
TO PERIODICAL LITERATURE.

By WILLIAM FREDERICK PQOLE, LL.D,,
Librarian of the Chicago Public Library. |
THIRD EDITION, brought down to Fanuary, 1882.

Myr. W. F. Poole, the present Librarian of the Chicago Public Library, and
Jormer Librarvian of the Boston Mercantile and Atheneum Libraries, whilst a student
of Yale College, over thirty years ago, recognised, even at that date, the great need of
an [ndex to Periodical Literature. From the meagre materials then within his reack,
he compiled one which appeared in 1848, and enlarged in 1853. Thirly yearsis a long
time in our particular epoch. The best thought of the day now makes its first appear-
ance in this department, whick is yearly and with rvapid strides increasing in extent
and importance. A glance at the list of writers for the leading reviews and magazines
in any year will show the names of the best writers of the time— Historians, Scientists,
Poets, Essayists, Novelists. In 1376, Mr. Poole associated himself with Mr. W. I,
Fletcher, Assistant-Librarian of the Watkinson Library, Hartford, and with the
active co-operation and assistance of many members of the Library Association of the
United Kingdom, and of the American Library Association, undeytook the preparation
of the above announced Third Edition. Two Hundred and Forly Periodicals are
included, embracing nearly the whole list of English and American Magazines and
Reviews for the Present Century, coming down to Fanuary, 1882. The number of
Volumes indexed exceeds 6,000. More than 250,000 slips have had to be alphabeticaily

arranged.

Amongst the leading English Periodicals indexed the following will be found :—

All the Year Round.

Anthropological Review,

Antiguary (Fewitt's).

Archeologia.

Argosy.

Art Fournal.

Bankers' Magazine.

Belgravia.

Bentley's Magazine.

Bentley's Quarterly Review.

Biblical Review.

Blackwood’s Magazine.

British and Foreign Review.

British Quarterly Review.

Broadway.

Christian Observer.

Christian Remembrancer,

Colburn's New Monthly.

Congregationalist.

Congregational Magazine.

Conlemporary Review.

Cornhill Magazine,

Dark Blue.

Dublin Review.

Dublin Untversity Magazine.

Fclectic Review.

EBdinburghFournal (Chambers')

Ldinburgh Philosophical Four-
nal.

Edinburgh New Philosophical
Fournal,

Fdinburgh Review.

Englishwoman's Domestic Mag.

Exeter Hall Lectures.

Fine Arts Quarterly,

Foreign Quarterly Review.

Foreign Review.

Fortnightly Review.

Fraser's Magasine.

Gentleman's Magazine.

Geographical Magazine,

Good Words.

Hogg's Instructor,

Home and Foreign Review.

“Household Words (Dickens’).

Howitt's Fournal.

Intellectual Observer.

1Irish Quarterly Review.

Fournal of the Statistical
Society.

| Kitto's  Fournal of Sacred
Literature.

London Quarterly Review.
London Society.
Macmillan's Magazine,
Methodist Magazine,
Mind.

Modern Review.

Month.

Monthly Review.
National Review.
Nature.

New Quarterly Review.
Nineteenth Century.
North British Review.
Once a Week.

Oxford Prize Essays.
Pamphleteer.

Penny Magazine.
People's Fournal.
Popular Science Review.
Portfolio.

Practical Magazine.
Prospective Review.
Quarterly Review.
Resreative Science.
Reliqguary.

Retrospective Review,
Saint Fames',

Saint Paul's.

Sharpe's London Magazine.
Student & Intellectual Observer,
Temple Bar,

Theological Repository.
Theological Review.
Tinsley's Magazine.
Victoria Magazine.
Westminster Review,
Zoist,

London : TRUBNER & CO., Ludgate ITill.
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NEARLY READY.

Crown 8vo, cloth, with Illustrations.

TWELVE LECTURES ON PAINTING.

DELIVERED AT THE ROYAL ACADEMY BETWEEN THE YEARS 1876-1882.

By EDWARD ARMITAGE, R.A.

Post 8vo.
UDANAVARGA.
A COLLECTION OF VERSES FROM THE BUDDHIST CANON.
Compiled by DHARMATRATA.
Being the Northern Bud?ﬂzist Version of Dhammapada.

Translated from the Tibetan of Bkah-hgyur, with Notes, and Extracts from the
Commentary of Pradjnavarman,

By W. WOODVILLE ROCKHILL.

ARCHAOQLOGICAL SURVEY OF WESTERN INDIA.
PREPARED UNDER THE AUTHORITY OF THE SECRETARY OF STATE FOR INDfA IN COUNCIL.
Super-royal 4to; with numerous Plates and Woodcuts, price £6 6s. the Two Volumes.

VoLuMEs IV. AND V. OF THE

REPORTS OF THE ARCHZAOLOGICAL
SURVEY OF WESTERN INDIA.

CONTAINING NUMEROUS

ILLusTRATIONS OF BUDDHIST AND HINDU CAVE ARCHITECTURE IN WESTERN INDIA ;
VIiEwWs, PLANS, SECTIONS, AND ELEVATION OF FacaDpes oF CAVE TEMPLES;
DRAWINGS OF ARCHITECTURAL AND MYTHOLOGICAL SCULPTURES;
FACSIMILES OF INSCRIPTIONS, &c. ; WITH DESCRIPTIVE AND
EXPLANATORY TEXT, AND TRANSLATIONS OF
INSCRIPTIONS, &c. &c.

By JAS. BURGESS, LL.D,, F.R.G.S., &c.

VoLuME IV. THE BUDDHIST CAVE TEMPLES, and their Inscriptions.

VOLUME V. THE ELURA CavE TEMPLES, and the Brahmanical and Jaina Caves
in Western India.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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Official and other Authoriged Publications,

Just Issued.

PUBLICATIONS OF HER MAJESTY’'S STATIONERY OFFICE.

UNDER THE DIRECTION OF THE MASTER OF THE RoLLs.

MATTHZI PARISIENSIS, MONACHI SANCTI ALBANI, CHRONICA MAJORA.
Edited by HENRY RICHARDS LUARD, D.D. Vol. VI. Additamenta. Royal 8vo, half-
roan, pp. xxvii.-536, price I0s,

The whole of the present Volume, which forms a kind of Appendix to the Chromicle of
Matthew Paris, is derived from the Cotton MS., Nero, D.I., which was written at St. dlbans,
the greater portion being executed under Paris's direction, and with corvections in his hand.
The contents are of a very miscellaneous character, varying from writs relating to the privileges
of St. Albans, and details concerning the meonastery lands, to matters of the highest interest con-
cerning the history of the time, both at home and abroad.

UNDER THE DIRECTION OF THE WAR OFFICE.

REPORT OF THE EXAMINATION FOR ADMISSION TO THE STAFR
COLLEGE, held in June, 1882, With copies of the Examination Papers. 8vo,
sewed, price Is.

PUBLICATIONS OF THE GEOLOGICAL SURVEY OF INDIA.

PALZONTOLOGIA INDICA. Series X.

Vol. I1., Part L. : Siwalik Rhinocerotide. Part I1. : Supplement to Siwalik and Narbada
Proboscidie. By R LYDEKKER, B.A., F.Z.S. Royal 4to, pp. 66, with 11 Plates,
wrapper, price 6s.

Vol. 1L, Part IIL. : Siwalik and Narbada Egquide. By R. LYDEKKER, B.A., F.Z.S.
Royal 4to, pp. 32, with Five Plates, wrapper, price 2s5. 64.

PALAONTOLOGIA INDICA. Series XIV. TERTIARY AND UPPER CRETACEOUS
FossiLs oF WESTERN SIND. Vol. I. 3. Tke Fossil Echinoidea. Fasc. 11. The Fossil
Echinoidea from the Ranikot Series of Nummulitic Strata in Western Sind, By P.
MarTIN DUNCAN, M.B. (London), F.R.S., F.G.S., F.L.S,, and W. PERCY SLADEN,
F.L.S., F.G.S., &c. Royal 4to, pp. 80, with 16 Plates, sewed, 8s.

MEMOIRS.

Vol. XIX., Part I.; The Cackar Earthquake of 1oth January, 1869. By the jate
T. OrbpHAM, LL.D,, F.R.S., &c. Edited by R. D. OLDHAM, A.R.S.M. Royal 8vo,
PP- 98, with 16 Plates and a Map, wrapper, price 4s.

RECORDS.

Vol. XV., Part I, 1882. Royal 8vo, pp. 86, with Three Plates and Three Maps,
wrapper, price 2s. Part JI., 1882. Pp. 62, with Three Maps, wrapper, price 2s. Part
II1.  Pp. 42, with Two Plates and Two Maps, wrapper, price 2s.

PUBLICATIONS OF THE ENGLISH DIALECT SOCIETY.

No. 36. WEST WORCESTERSHIRE WORDS. By Mrs. CHAMBERLAIN, 8vo, sewed,
price 4s. 6d.

No. 37. FITZHERBERT'S BOOK OF HUSBANDRY, A.D. 1534. Edited, with Intro-
duction, Notes, and Glossarial Index, by the Rev. Professor SKEAT. 8vo, sewed,
price 8s. 6d.

No. 33. DEVONSHIRE PLANT NAMES. By the Rev. HiLDERIC FRIEND, 8vo
sewed, price §s.

Subscription, £1 per annwm.

CONGRES GHEOLOGIQUE INTERNATIONAL. Compte Rendu de la 2@ Session,
Bologne, 1881. Royal 8vo, pp. xvi.—664, with Nine Plates, wrapper, price 25s.

London: TRUBNER & CO.. Ludgate Hill,
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100 TRUBNER & CO.S MONTHLY LIsT.

NEW AMERICAN BOOKS.

16mo, vellum, pp. 113, price 7s. 6d.
ROSE LEAF AND APPLE LEAF.

‘By ‘RENNELL RODD.
With an Introduction by Oscar WILDE.

A volume of short poems, characterised by Oscar Wilde as ** Verses full of sweet sadness, an.d
yet jull of joy.”  Noticeable for its peculiar appearance, being printed on transporent parchment
paper, in brown ink, on one side of the page only, and interleaved with greew tissue paper ; bound
in flexible white vellum, uncut edges. ’

4to, cloth, price 10s. 64.
EMEURSON.
AN EsTIMATE OF His CHARACTER AND GENIUS.

By A. BRONSON ALCOTT.
Only 250 copies of this work have been printed.

16mo, cloth, pp. xx. and 183, price §s.
BEAUTY IN THE HOUSEHOLD.
By Mrs. T. W. DEWING,

Author of ** Beauty in Dress.”

With 44 Illustrations,

Crown 8vo, cloth, pp. 253, price 7s5. 6d.
STUDIES IN EARLY ENGLISH LITERATURE.
By EMELYN W. WASHBURN.

Fcap. 8vo, paper, pp. x. and 102, price 1s. 6d.

NARRATIVE OF THE “JEANNETTE.”

By Lieutenant DANENHOWER.
With Portrait, Chart, and Woodcuts.

This pamphlet contains a brief and graphic synopsis of the ** Cruise of the Jeannette,” and
the retreat lo the Lena Delta, as telegraphed to the NEW YORK HERALD jfrom Irkoutsk by
Mr. JACKSON, 7evised gnd corrected by Lieutenant DANENHOWER.

16mo, boards, price §s.

THE MODERN HOUSE CARPENTER’S COMPANION
AND BUILDER’S GUIDE.

By W. A. SYLVESTER.
With 35 full-page Plates.
This is a handy book for Workmen, Contractors, and Builders.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill,
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TRUBNVER & CO.’S MONTHLY L/ST. 1t

NOW READY.

Part I. Price SIXPENCE.

AMATEUR MECHANICS,
An Jlustratey Ionthly IWagusine.

Conducted by PAUL N. HASLUCGCK.

The scope of the Magazine is indicated by its title. Mechanics embrace the
shaping and uniting of nraterials by means of tools or instruments to form any kind
of machine, and these are the subjects that will be treated upon. Mechanical
engineering, mechanism-of all kinds, and the various incidental manipulative pro-
cesses, will each have consideration: Lathe:work—which is, perhaps, the most
popular of all mechanical pursuits followed by Amateurs—will have a proportionate
share of attention. Subscribers will be invited- to make known their various require-
ments, so that these may be'studied and supplied. Practical Working' Drawings—
produced by lithography —will form a valuable and novel feature, and each monthly
issue will be Illustrated by at least Four full-page Lithographs. Original Articles,
from the pens of those who-practise what they teach, will appear in eath issue ; also
a selection of appropriate matter likely to interest Amateurs, will be reproduced from
the pages of current literature, The entire contents will be carefully supervised by
the Editor, whose practical knowledge is a-guarantee that none but thoroughly
sound information will be circulated. The Magazine will be Imperial 8vo size, and
include 32 pp. of letterpress, besides the lithographs, well printed on good paper, and
produced in a style worthy of its contents, forming a volume suitable for binding as a
Work of Reference for the Library of every Amateur Mechanic.

PART L. will include articles on: How to commence Enginedring—The Art of
Turning—Fitting up a Workshop—Files and Filing—Iron and Steel—Sharpen-
ing Plane Irons—Small Serews—Cutting a Worm Wheel- Lantern Pinions for
Clocks-—Softening Horn, &e., &c., &e.

The Lithographed Working Drawings comprise An Inexpensive Lathe—A
Portable Book Case --Slide-Rest—Tools—Woed working Attachment for Lathe
—with an exhaustive description of each. Also a ful-page Photographic Illustration of a

SPECIMEN OF ORNAMENTAL TURNERY will be included in Part I.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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12 TRUBNER & CO.)S MONTHLY LIST.

REVIEWS AND MAGAZINES, &c., NOW READY.

THE GEOLOGICAL MAGAZINE;

OR, MONTHLY JOURNAL OF GEOLOGY,

On’'a New Genus of Fossil Calamary from the Creta-
ceous Formation of the Lebanon Syria. Plate I. By
H. Woopwarp, LL.D.,

On Scottish Silurian Brachlopoda
Diavioson, LL.D., F.R.S,, S.
Traces of a Great Post:Glacial Flood.,

HoworTH, F.S.A.

By THomas

By H. H.

Price 1s. 64,
By E. B. Tawxey,

M.A, T
The Red Chalk of Norfolk. ByW WHITAKER, B.A.,
By Dr. A.G.

January, 1883.

WuodwardlansLaboratory Notes.

F.G.S.
On Silurian Plants of Central Wales,
ATHORST,
Notices of Memoirs.—Reviews.—Reports and Pro-
ceedings.—Correspondence,

Annual Subscription, including postage, 18s.

MONTHLY NOTES OF THE LIBRARY ASSOCIATION

OF THE UNITED KINGDOM.

Offitial Notices.
Decertiber Monthly Meeting.
A French Libfarian on Librarianship.

By H. R.
TEDDER,

December 1%, 1882.

Price 34.

Library Notes.
Catalogues and’ Reports.
Notices of Bibliographies.

THE BRITISH CHESS MAGAZINE.

Edited by JoRN WATKINSON.
A Chess Ditty. By A: CALLANDER.

Not 25, Jansary, 1883. Price 84.

Chess Jottings and Foreign News.

Games between W. T, Pigrce and W. NasH, and
Seven Match Games between STRINITZ and Maxr-
TINEZ.

The Problem World. By H. J. €. ANDREWS.

Problems by SLATER (3), JoNES, CHANCELLOR, Pra-~
DIGNAT, and TUCKETT.

AMATETUR MECHANICS.
AN JLLUSTRATED MONTHLY MAGAZINE.
Conducted by PAUL R. HASLUCK.

Price 6d. See preceding page.

THE LIBRARY JOURNAL.
OFFICIAL ORGAN OF THE AMERICAN LIBRARY ASSQCIATION.
Chiefly devoted to Library Economy and Bibliography.

Review of Loyd’s” ‘“ Chess Strategy® (concluded )
With Six Diagrams.
Rcvlew of ““The New Handbuch” By Rev. W,
WaVTE,
Correspondence Game, and How it Ended. By
} PiERCE, M.AY
Part 1.; Janwary 1st, 1883.
Vol VII.-
Editorial.

Selection of Books for'S. S. Libraries, and their In-
troduction to Children. By S. S. GREEN.
Loggcal Classification. By R. Briss, Junr,

No. 10.

October, 1882,

New Form of Shelf-List. By J. ScHWARTZ.

Library Economy and History.

B‘Ibilllography. — Library Purchase List. — General
otes.

Annual Subscription, mcludmg ﬁamtge, 155,

IFINDEX MEDICTUS.
- A MONTHLY CLAZSIFIED RECORD OF THE CURRENT LITERATURE OF THE WORLD.
Vol.' IV, No. 112 November, 1882,

Bibliography, "History, and- Literature —Periodicals,
Transactions, and Reports — Biology — Medicine—
Therapeutics and Materia Medica — Surgery —

~Dermatology'— Ophthalmology — Otology and Dis-
eases of the Nose and Throat — Diseases of the
Teeth and Dentistry—State Medicine,

Gynaxcology — Obstetrics — Diseases of Children —
Annual Subscription, including postage, £1 105

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill,

5,000,—1.1.83.
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DR. J. COLLIS BROWNE’S

ORIGINAL AND ONLY GENUINE.

COUGHS,
COLDS,
ASTHMA.
|3 RONCHITIS.

B .Wrﬁcbbwm ».MH«OSNZH,M CHLORODYNE
—This wonderful remedy was discovered by Dr.
J. COLLIS BROWNE, and the word CrrunowwM:@
coined by him expressly to designate it. There
never has been a remedy so vastly beneficial to
suffering bumanity, and it is a subject of deep con-
cern to the public that they should not be imposed
upon by having imitations pressed upon them on
account of cheapness, and as being the same thing.
Dr. J. COLLIS BROWNE’S CHLORODYNE is a
»o»m:% distinct thing from the spurious compounds
called Chlorodyne, the use of which only ends in
disappointment and failure,

R. J. COLLIS BROWNE’S CHLORODYNE
1 — Vice-Chancellor Sir W. PAGE WOOD
STATED PUBLICLY in Court that Dr. J. COLLIS
BROWNE was UNDOUBTEDLY the INVENTOR
of CHLORODYNE, that the whole story of the
mmmmnmﬁun wag deliberately untrue, and he regretted
.H:w anw~~mem%wm been sworn to.—See Z'he Limes, July

R. J. COLLIS BROWNE'S CHLORODYNE

i a LIQUID MEDICINE which ASSUAGES

PAIN of EVERY KIND, affords a calm, refreshing

sleep, WITHOUT HEADACHE, and INVIGOR-
ATES the NERVOUS SYSTEM when exhausted.

Uw. J. COLLIS BROWNE'S CHLORO-
DYNE rapidly cuts short all attacks of
mwﬁbmwmwu SPASMS, COLIC,

P ALPITATION, HYSTERIA.

Trade H
QHwHPH. SPECIFIC FOR
OH.HOH.MND. DYSENTERY,

cubw.mﬂm..@P.

The GENERAL BOARD of HEALTH, London,
REPORT that it ACTS as a CHARM, one dose
generally sufficient.

Dr. GIBBON, Army Medical Staff, Calcutta,
states— « TWO DOSES COMPLETELY CURED
ME of DIARRB(EA.”

From Symes & Co., Pharmaceutical Chemists,
Medical Hall, Simla.—Janunary 5th, 1880.

To J. T. DAVENPORT, Ksq , 33 Great Russell St.,
Bloomsbury, London.

Mark.

DEAR SIR—We embrace this opportunity of con-
gratulating you upon the wide-spread reputation
this justly esteemed medicine has earned for itself,
not only in Hindostan, bat all over the East. Asa
remedy of general utility, we much question whether
a better is imported info the country, and we shall
be glad to hear of its finding a place in every Anglo-
Tndian -home. The other brands, we are happy to
say, are now relegated to the pative bazaars. and,
judging from their sale, we fancy their sojourn
there will be but evanescent. We conld multiply
instances ad infinitum of the extraordinary efficacy
of Dr. Collis Browne’s Chlorodyne in Diarrhoea
and Dysentery, Spasms, Cramps, Neuralgia, the
Vomiting of Pregnancy, and ag a general sedative,
that have occurred under our personal observation
during many years. In Choleraic Diarrheea, and
even in the more terrible forms of Cholera itgelf,
we have witnessed its surprisingly controlling power.
We have never used any other form of this medicine
than Collis Browne's, from a firm conviction that
it is decidediy the best, and also from a sense of

CHLORODYNE.

duty we owe to the profession and the public, as
we are of opinion that the substitution of any other
than Uollis Browne’s is a deliberate breach of faith
on the part of the chemist to prescriber and patient
alike.—We are, Sir, faithfully yours,

SYMES & CO.

Members of the Pharm. Society of Great Britain,
His Excellency the Viceroy's Chemists.

cw.. J. COLLIS BROWNE'S CHLORO-
DYNEis the TRUE PALLIATIVE in
znmdmwbﬁﬁn? GOUT, CANCER,

J-ooﬁgomm. RHEUMATISM.

—EMONH>ZH CAUTION.

1}
The IMMENSE SALE of this REMEDY has
m‘wiwwzmg to many UNSCRUPULOUS IMITA-
TONS. ,

N.B.—EVERY BOTTLE OF GENUINE

CHLORODYNE BEARS on the GOVERN-
MENT STAMP the NAME of the INVENTOR.

DE- J. COLLIS BROWNE.

SOLD IN BOTTLES, 1s. 13d., 2s. 9d., 4s. 6d.
by all Chemists.

SOLE MANUFACTURER,

J. T. DAVENPORT,
" 38, Great Russell Street, W.C.
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LAMPLOUGH’S PYRETIC SALINE.

Effervescing and Tasteless; forms a most Invigorating, Vitalising, and
Refreshing Beverage.

“IT CURES SEA-SICKNESS, OR THE WORST FORMS OF BILIOUS
OR NERVOUS HEADACHE IN A FEW MINUTES.”

Gives instant relief in Inpi¢. TION, CONSTIPATION, LASSITUDE,
HrarrsurN. Frverisg CoLps, and prevents and quickly relieves or
cures the worst form of TYPHUS SCARLET, JUNGLE, and other
FEVERS, Prickry HraT, SMALLPOX, MrasLes, Erurrtive or SKIN
ComrraiNTs, and various other Altered Conditions of the Blood.

Dr. MORGAN :—‘ It furnishes the blood with its lost saline
constituents.””

Dr. TURLEY :—“ I found it act as a specifie, in my experience and
family, in the worst form of Scarlet Fever, no other medicine being
required.”” .

Dr. SPARKS (Government Medical Inspector of Emigrants from the Port of London) writes: —* 1 have
great pleasure in bearing my cordial testimony to its efficacy in the treatuent of many of the ordinary and
chronic forms of Gastric Complaints, and other forms of Febrile Dyspepsia.’®

Dr.J W.DOWSING :—* I useditin the treatinentof forty-two cases of Yellow Fever, and I am happy to
state I never lost a single case.”’

A systematic course prevents and cures obstinate Costiveness. Notice my Name and Address,
In Patent Glass-stoppered Bottles, 2s. 6d., 4s. 8d., 11s., and 21s. each.

CAUTION. —Avoid other Salines —complete rubbish—put forward merely to obtain money through the
great reputation of LAMPLOUGIIS PYRETIC SALINE.

Warranted not to contain Magnesia, or any substance likely to produce calculous or gouty formations.

LAMPLOUGH’S CONCENTRATED LIME JUICE SYRUP,

A perfeet luxury—forms, with the addition of Pyretic Saline, a most delicious and invigorating Beverage.

In Patent Glass-stoppered Bottles, 2/, and 4/6- each.

DR. POWEL'S BALSAMIC LOZENGES

For Coughs, Asthmatic, Bronchial and Consumptive Complaints.

These excellent Lozenges, prepared only by II. LamrroveH, have for many years been found of great

service in recent hoarseness, and their oceasional use often prevents attacks from colds and inflammation,
Priee 1s. 13d. per box.

May be obtained of all Chemists, and of the Proprietor,

H. LAMPLOUGH, Co~xsurrine Cremisy, 113, Holborn, London, E.C.

New Work by Mr., Edwin drnold, duthor of ¢ The Light of Asia, &e.
Now ready, crown 8vo. cloth, 7s. 6d.

PEARLS OF TIHE FAITH;

Or, Islam’s Rosary.
BEING THE NINETY-NINE BEAUTIFUL NAMES OF ALLAH (ASMA-EL’-HUSNA).
With Comments in Verse from various Oriental Sources as made by an Indian Mussulman.
By EDWIN ARNOLD, M.A., C.S.I.

Ninth Cheap and Popular Edition.
Now ready. Crown 8vo. pp. xvi. and 238, parchment, price 2s. 6d.

THE LIGHT OF ASIA;
Or, The Great Renunciation.

Being the Life and Teaching of Gautama, Prince of India and Founder of Buddhism.
Torp 1x VERSE BY AN INDIAN BUDDHIST.
By EDWIN ARNOLD, M.A., C.8.I1., Author of “The Indian Song of Songs.”
LONDON : TRUBNER & CO., 67 axp 59, LUDGATE HILL.
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